



Позиция

7 июля
2017 года
пятница
№ 13 (1301)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

9 июля — День рыбака!



С праздником, дорогие рыбаки и рыбообработчицы!

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов и областная организация профсоюза работников рыбного хозяйства сердечно поздравляют всех работников областной рыбной отрасли с профессиональным праздником!

Можно много хорошего сказать о мужестве и стойкости всех без исключения работников, которые прикладывают максимум усилий, чтобы сохранить рыбную отрасль Сахалинской области, вытащить ее из трясины реформ.

Хочется поблагодарить всех Вас за огромный труд, вкладываемый в развитие отрасли и сохранение профессии рыбака. Желаем Вам, Вашим семьям, родным и близким доброго здоровья, благополучия, успехов в труде на благо страны и сохранения рыбной отрасли в целом!

Счастливого Вам плавания и семь футов под килем!

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
А.А. Крутченко

Председатель областной организации профсоюза работников рыбного хозяйства
Л.П. Чура

22 июня члены профсоюзов возложили цветы к Вечному огню



Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Анатолий Крутченко**, заместитель главы областных профсоюзов **Яков Максимов**, представители профсоюзного Молодежного совета и члены профессиональных союзов Сахалинской области приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню памяти и скорби — 76-ой годовщине со дня начала Великой Отечественной войны.

22 июня в 4 часа утра в г. Южно-Сахалинске у мемориала Славы состоялась акция «Свеча Памяти», во время которой жители и гости областного центра почтили память погибших в годы войны минутой молчания и выставили на пьедестале у Вечного огня зажженные лампадки.

Здесь же в 10.00 прошла церемония возложения цветов и венков с участием Ветеранов Великой Отечественной войны, представителей общественности и органов власти.

- Мы храним в памяти события военных лет, гордимся подвигом земляков и соотечественников в годы войны, безгранично уважаем наших Ветеранов — героев, подаривших нам мир, возможность жить и трудиться во благо своей семьи, своего региона, своей страны.

Мы уверены, что никто и никогда не сможет сломить силу духа народа-победителя, народа-освободителя, народа, доказавшего свою способность справляться с любой, даже с самой страшной бедой, - отметил Анатолий Крутченко.

С Днём российской почты!



Дорогие почтовики!
Поздравляем Вас с
профессиональным праздником —
Днём российской почты!

Примите искренние пожелания успехов и благополучия. Пусть Ваши добрые поступки делают людей счастливыми, а Ваша работа приносит удовлетворение. Будьте счастливы и пусть все беды обходят стороной Вас и Ваших близких!

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
А.А. Крутченко

Председатель областной организации
Общероссийского профсоюза работников связи
Л.А. Тонконогова

Наш сайт в сети Интернет: www.sakhprof.ru

1 стр.

Лучшими электромонтёрами Сахалинской области в очередной раз признаны члены профсоюза



На базе Учебного центра «Сахалинэнерго» прошли соревнования профмастерства среди электромонтёров по эксплуатации распределительных сетей. Данное мероприятие ежегодно проводится службой охраны труда энергокомпании и Сахалинской областной организацией общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз». Кроме того, соревнования энергетиков уже в третий раз становятся региональным этапом Всероссийского конкурса профессионального ма-



стерства при поддержке агентства по труду и занятости населения Сахалинской области.

Смотр состоял из восьми заданий, после которых определялись победители в трёх номинациях: лучший электромонтер, лучший мастер и лучшая бригада распределительных сетей.

Представители Корсаковского, Анивского, Долинского, Центрального базового, Восточного базового, Западного базового, Юго-западного базового и Южно-Сахалинского сетевых районов должны были продемонстрировать своё профессиональное мастерство в теории и на практике.

На первом этапе соревнований проверялись укомплектованность бригад и техническое состояние инструментов, приспособлений, материалов, средств защиты, наличие документации, необходимой для выполнения работ.

В компьютерном классе электромонтеров тестировали на знание нормативных документов по технической эксплуатации, охране труда, пожарной и промышленной безопасности.

Все остальные этапы были направлены на проверку практических навыков: освобождение пострадавшего от действия электрического тока с использованием интерактивного тренажера «Гоша», тушение пожара на маслonaполненном оборудовании, установка раскрепляющего устройства, замена проводов.

По итогам соревнований первое место заняла бригада Западного базового сетевого района. Серебряным и бронзовым призёрами стали Южно-Сахалинский и Восточный базовый сетевые районы. Лучший мастер – представитель Долинского сетевого района **Руслан Смыков**. Лучшим электромонтёром признан представитель Западного базового сетевого района **Ли Мен Сок**. Его коллега

по бригаде, **Роман Токарев**, занял второе место. Третьим стал электромонтёр Центрального базового сетевого района **Роман Савенков**. Примечательно, что в очередной раз лучшие результаты в соревнованиях показали члены профсоюза.

Все победители получили медали, дипломы и ценные подарки. Также электромонтёрам, занявшим первое, второе и третье места, за счет средств бюджета Сахалинской области будет выплачено денежное вознаграждение в размере 100, 75 и 50 тысяч рублей соответственно. Вручение дипломов планируется осенью в торжественной обстановке в правительстве Сахалинской области на заседании региональной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

По материалам
Отдела информационной стратегии
ПАО «Сахалинэнерго»



«Солидарность»: Север подписался за МРОТ

Более 130 тыс. подписей за сохранение структуры федерального МРОТ и невключение в него районных коэффициентов передали представители «Всероссийского Электропрофсоюза» в комитет по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока Госдумы России.

- Работодатели при поддержке некоторых судов пытаются включать компенсации и надбавки в «тело» МРОТ. Нас это не устраивает. По инициативе Иркутской областной организации мы начали сбор подписей. Более 130 тыс. человек поддержали нашу позицию буквально за 2 месяца. Уверен, если бы мы продолжили, - можно было бы собрать и 300 тыс. подписей, - пояснил **Александр Гушин**, руководитель департамента социально-трудовых отношений ВЭПа. — Хочу отметить, что на наш призыв активно откликнулись многие другие отраслевые профсоюзы и территориальные объединения.

Подписи были направлены зампреду парламентского комитета по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока **Валентине Пивненко**.

- Согласование того, каким будет МРОТ с учетом регионального коэффициента, продолжается. Мы склоняемся к тому, что районные надбавки следует начислять сверх МРОТ. Это все же более высокий уровень минимальной зарплаты. Надеюсь, эта долгоиграющая история, наконец, будет завершена в пользу людей, живущих в непростых климатических условиях, в том числе на Крайнем Севере, - сказала Пивненко. И заверила, что собранные профсоюзами подписи помогут отстаивать правильную позицию в этом вопросе.

Валентина Пивненко также отметила, что в парламенте рассматривается вопрос о возвращении индексации пенсий работающим пенсионерам. Еще один актуальный вопрос, связан-

ный с охраной труда, - это регистрация ресурсодобывающих компаний в тех регионах, где они непосредственно действуют.

- Люди на вахтах работают и живут. Контролировать условия их труда сложно. Я предложу рассмотреть эту проблему в межфракционной группе «Солидарность», чтобы совместно с Минтруда мы постарались найти решение, - сообщила депутат.

Кроме того, по словам зампреда профильного комитета, социально-экономические аспекты жизни и работы на северных территориях должны быть зафиксированы в законопроекте об особом статусе Арктической зоны. Такой документ обсуждается более двух десятков лет, однако пока так и не принят.

Напомним...
Инициатива Российского профсоюза железнодорожников и транспортных строителей о внесении дополнений в ст. 133 Трудового кодекса Рос-

сийской Федерации, подразумевающих невключение компенсационных, стимулирующих и социальных выплат в величину МРОТ, собрала уже более 76 тыс. голосов в свою поддержку.

Профсоюз работников государственных учреждений и общественного обслуживания России, в свою очередь, выступил с инициативой внести изменения в ст. 30 Федерального закона № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», уравнив в праве на досрочную страховую пенсию по старости работников противопожарных служб субъектов Российской Федерации с сотрудниками аналогичных федеральных структур. Инициативу профсоюза пока поддержали чуть более 2 тыс. человек.

Присоединяйтесь и голосуйте за изменения на портале «Российская общественная инициатива»!

Центральная профсоюзная газета России «Солидарность»

О том, как создать первичную профсоюзную организацию, Вы можете узнать на нашем сайте www.sakhprof.ru или по телефону (4242) 72-72-44
О фактах нарушения трудового законодательства можно сообщить по телефону «горячей линии»: (4242) 72-72-48

Редактор и составитель выпуска — Я.А. Максимов. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Тираж: 330 экземпляров.

Распространяется бесплатно. Не является средством массовой информации.

Адрес: г. Южно-Сахалинск, пр-т Мира, 113, к. 42. Телефон/факс: (4242) 72-72-29. E-mail: sakhprof.press@mail.ru. Интернет-сайт: www.sakhprof.ru.

Перепечатка сообщений допускается по согласованию с редактором, ссылка на печатное издание или сайт — обязательны.